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PROTOKOLL 
 
DISTRIKTSFÖRBUNDSSTÄMMA 17 augusti 2010, Scandic Crown Hotel Göteborg 
SB&K Distriktsförbund 5 Väst (Göteborgs Budo & Kampsportsförbund)   
 
 

1.  Mötets öppnande, 
 - SB&K Förbundsjurist Daniel O. Norrgård hälsade samtliga närvarande 

välkomna till denna extra stämma. 
 
2.  Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet, 
 - enligt röstlängd 
 
3.  Fråga om mötet är behörigen utlyst, 
 - stämman konstaterade att mötet är behörigt utlyst genom 

föreningskallelse i brev samt annons på SB&K hemsida, 10-07-01 
 
4.  Val av ordförande vid mötet, 
 - Beslut : förbundsjurist Daniel O. Norrgård 
 
5.  Val av sekreterare vid mötet, 
 - Beslut : Linnea Skåpdal 
 
6.  Val av två justeringsmän att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll, 

samt val av två rösträknare, 
 - Beslut : Ulf Evenås, Ron Kjernell 
 
7.  Godkännande av föredragningslista, 
 - Stämman beslutade att godkänna föredragningslistan/dagordningen 
 
8. Fastställande av nya stadgar 
 - Beslut: Stämman beslutade att fastställa de av SB&K anslutna nya 

stadgarna, enligt bilaga 
 
9.  Val av ordförande i Förbundet, för en tid av 1 år, 
 - Beslut : Stämman beslutade att välja Dario Lopez-Kästen till ny ordförande 

för en tid av 1 år, eller intill ordinarie årsstämma. 
 
10. Val av sex ledamöter i DFS för en tid av 1 år, 
 - Beslut : Stämman beslutade att för en tid av 1 år eller intill ordinarie 

årsstämma välja nya ledamöter enligt följande; 
   Pia Moberg 
   August Wallén 
   Rodolfo Goes 
   Monica Lindberg 
   Tommy Magnusson 
   Marko Gyllenland 
 
11.  Val av två revisorer, varav en skall utses av SB&K, 
 - Beslut : Stämman beslutade att för en tid av 1 år eller intill ordinarie 

årsstämma välja ny revisor genom Virpi Alajärva, samt noterade att SB&K 
tillsätter andra revisorn.   
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12.  Val av ordförande i valberedningen samt 2 övriga ledamöter.  
 - Beslut : Stämman beslutade att för en tid av 1 år eller intill ordinarie 

årsstämma, välja Raili Bukk, till ordförande i valberedningen samt Ulf 
Evenås och Gunnar Hoffsten till ledamöter. 

 
 
13. Beslut om likvidation av Hallands Budo & Kampsportsförbund 
 - Beslut : Stämman beslutade att Hallands Budo & Kampsportsförbund skall 

träda i likvidation, samt att Daniel O. Norrgård skall föreslås till likvidator 
samt att likvidationsboets tillgångar skall tillskiftas SBK Distriktsförbund 5 
Väst. Det antecknades att likvidationen skall träda ikraft omgående.   

 
 
14. Beslut om likvidation av Bohuslän-Dals Budo & Kampsportsförbund 
 - Beslut : Stämman beslutade att Bohuslän-Dals Budo & 

Kampsportsförbund skall träda i likvidation, samt att Daniel O. Norrgård 
skall föreslås till likvidator samt att likvidationsboets tillgångar skall 
tillskiftas SBK Distriktsförbund 5 Väst. Det antecknades att likvidationen 
skall träda ikraft omgående.   

 
 
15. Beslut om likvidation av Västergötlands Budo & Kampsportsförbund 
 - Beslut : Stämman beslutade att Västergötlands Budo & 

Kampsportsförbund skall träda i likvidation, samt att Daniel O. Norrgård 
skall föreslås till likvidator samt att likvidationsboets tillgångar skall 
tillskiftas SBK Distriktsförbund 5 Väst. Det antecknades att likvidationen 
skall träda ikraft omgående.   

 
 
16.  Mötets avslutande 
  
 
 
 
Mötets ordförande    Sekreterare 
 
 
 
…………………………   ………………………… 
Daniel O. Norrgård    Linnea Skåpdal 
Förbundsjurist SB&K 
 
 
Justeras     Justeras 
 
 
 
………………………….   ………………………… 
Ulf Evenås     Ron Kjernell 


